

正誤表

P9 七. 村田海石筆「臨新撰類林抄」の积文最終行 誤：金沢初契坊鳴 正：金沢詞契博鳴

P39 下段最終行（「村田海石書簡集」翻刻の【卷四】①）
誤：近頃ハマズまず 正：近頃ハますます

P51～54のインタビュー記事について発言者の修正。発言者を全て列挙し、修正のある人名を赤字で記した。カッコ書きにした人名は、修正前は別人の発言としていたが、同一人物の発言のためその前の発言と統合させたもの。

P51 下段	林	P52 上段	西脇 宮田	P52 下段	林 近藤 西脇 林 一同	P53 上段	林 宮田・小野 近藤 林 一同 近藤 西脇	P53 下段	林 宮田 林 宮田 近藤	P54 上段	林 近藤 林 宮田	P54 下段	宮田 林 西脇		
	林 近藤 林 近藤		林 宮田・小野 近藤 小野		宮田 (宮田) 近藤 宮田 (宮田)		林 宮田 近藤 宮田		林 近藤 小野 林 近藤 小野		林 小野 宮田※ 近藤 宮田 近藤		林 近藤 林 西脇	林 近藤	
			宮田												林 宮田・小野
			宮田												林
			小野												

※編者注：「絵が好きでない」というのは、高齢になって細かい絵は描かなくなったという意味。

P110 参考文献下段 西脇呉石「書には個性を出せ」の発行年 誤：一九六三年 正：一九六六年